MAOQOY «TexHogornyeckui Junei», 2023 r.

TecToBasi padora mo MareMaTHKe ISl y4aluxcs 7 Kiacca
II Bapuanrt

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpynmbsl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchbio
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OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 6 3ananuii rpymisl C ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yactes 1

Pacnionoxxute B mopsiike yObIBaHUS PE3yibTaThl JeHCTBUA. B O0TBeTe 3amuimmTe MOTyduBIINECS HOMEPA
BBIPAKCHU.
9

1)42-3%; 2)1,4%0,5; 2, 4)5,57 -

Kars mnagme Tanu, Ho crapme amm. Kcroma ve mmamme lamm. Beibepute yTBepkIeHUs, KOTOPHIE
BEPHBI IPH YKA3aHHBIX YCIOBUSX, U 3aMUIINTE B OTBETE UX HOMEDA.

1) Tans u [lamma ogHOTO BO3pacTa.

2) Cpenu Ha3BaHHBIX YETHIPEX JI€BOUEK HET HUKOTO Mutajiie Jlammu.

3) Tans crapmre amm.

4) Tans u Kcromia ogHoro Bo3pacra.

Pemure ypaBHEeHUE: — g (1,2x—-1,2) = 2(8,7 — 6x)
1) 2=+ 2) 2L 3)— 1,6 4) 1,6
) 15’ ) 15’ )_ sV ) Ve

['paduk dyHkimmn y = —2,4x + b npoxoauT yepe3 TOUKy ¢ koopauHatamu (6; — 11). Haliqure opaunary
TOYKH MepeceueHus rpaduka ¢ OChio .

1) 3.,4; 2) 0; 3) 32.,4; 4)4,4.
Paccrosiaue mexay roponamu A u B pasro 750 xm. U3 roponia A B ropos B co ckopocThio 50 KM/4 BbIexall

MIepBBI aBTOMOOMIIb, a Uepe3 3 "aca HaBCTPedy eMy W3 ropojaa B Beiexan co CKOpocThio 70 KM/4 BTOpOit
aBTOMOOMIIb. Ha KakoM paccTossHuM OT ropojia A aBTOMOOMIM BCTPETATCS?

1) 250 xm; 2) 400 kwm; 3) 320 km; 4) 360 km.
Vupocture Boipaxenue (8 — b)(b + 8) — (b — 8)% + 2b? u naiinuTe ero 3HaueHue npu b = —%
1)3.2: 2)-3.2: 3)— 130: 4) 130,

Yrast AOC u BOC — cmexuble. OF — ouccektpuca yrna AOC. Haitnure yron BOE, ecau yron EOC B 3
pasa Menble yria BOC.
1) 150% 2) 120°; 3) 108°; 4) 144°.

Vupocrure Boipakenue (yZ)"Ht: y2n

1)y 2) yVrL, 3) y2; 4) ym+?2

Kopuewm ypaBuenust bx + 1 = 7 sBnsercs uucino 1,5. Haiiaure xopeHs ypaBHeHust bx = —3,5
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Ha nponomkenun croponsl 4B paBHoOenpenHoro TpeyroyibHuka ABC ¢ ocHoBaHuEM AC OTMETHIIN TOUKY

D tak, uro AD = AC n Touka 4 HaxoauTcs Mexay Toukamu B u D. Haiinure Benuuuny £ADC, ecnmun £LABC
=320,

B 162 « 323 0
BIAMCIINTE Zo——
PemuTe ypaBHenne 25x% — 10x +1 =0

Pyuka crout 40 py6neit. Kakoe HanbobInee 4ucio Takux pydeKk MOXHO OyaeT KkynuTh Ha 780 pyOieit
nocJie MoBbIIeHUs 1eHbl Ha 10%?

JIBe MalmIMHHUCTKU Hamedarajid PYKOIHUCh, cocTosmyro u3 97 crpanuu. IlpuueM nepBas MallMHUCTKA
paborana 4 gaca, a BTopasi 5 yacoB. CKOJIBKO CTPaHHMII B Yac revyartaiga BTOpas MAIIMHUCTKA, €CIIH B MECTE

3a 4yac OHM nevaranu 22 cTpaHullbl?

Yactp 2

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: (—12,6 * 1% + 10,8) : 6§ + 2,3

5x—2 13x —1
+
3 2

1
Pemnite ypaBHeHuUe =8 X 2

Ha oxgnom ueprexe nocrpoiite rpaduxu QyHKImMA y = 4 —x,; y = x; y = — 2. YKaOXUTE KOOPJUHATHI TOUEK
BEPIIMH TPEYTrOJIbHUKA, 00Pa30BAHHOIO BCEMU TPEMSI IIPSIMBIMH.

1
B 1 nenp ocraHoBku Typucthl npouu 20% Bcero mapuipyra, MOCJIE€ OCTaHOBKM A0 Bedepa elle "

ocrasuierocs mytu. Ilnanupys 3aBTpamHui MapuIpyT, PyKOBOJUTEIb IPYIIIBI 3aMETHUIL, YTO HENIPOUICHHAS
4acTh MapupyTa Ha 7 KM OosbIle, yeM yxe npounid. KakoBa mpoTsyKeHHOCTh MapiipyTa B KM?

Haiinure 3nauenue napamerpa m, npu KOTOpoM ypaBHeHus 2x + 1 =m+9 u 3x + 5 = 2m + 1 umeror
00IIMi1 KOpEHb.



